

循環經濟學以致用 全台首獲碳標籤認證草莓

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

循環經濟研究學院國際精準農企業發展學位學程張佳宏同學為台一農業科技有限公司總經理，於學院就讀期間學以致用，促使台一生態休閒農場成功獲得全台首利碳標籤認證草莓。

張佳宏總經理說，自 2012 年任職於台一農科即往農業永續的方向努力，為獲取更多新農業新知，以應用於農場經營中，兩年前選擇進入循環經濟研究學院進修。求學期間，讓他更加了解環境變遷的重要性，也發現台灣目前並沒有相關的農產品碳足跡標籤，因此他便朝這個方向研究，過程中也受到黃姿碧主任及院內師長支持鼓勵。經過一年的努力後，他的公司終於通過審查，成功取得台灣第一個農產品碳足跡標籤，這個里程碑也讓張總經理更加篤定自己走的路是正確的。

循環經濟研究學院王升陽院長表示，學院致力於生物循環及工業循環的研究，也著重碳匯、淨零碳排研究，除訓練學生在農業跨領域的專業能力外，並落實臺灣新農業技術研究與世界農業市場需求的串聯，期許能培育永續企業管理循環經濟高科技人才。非常高興看到學院學生能夠結合實務議題，將所學運用於實際場域中，並獲得豐碩的成果，這是對學院培育人才的肯定，學院未來會持續強化學界與產業界之交流及知識擴散，為臺灣循環經濟產業奠定厚實根基。